



## HENGSHI MINING INVESTMENTS LIMITED

### 恒实矿业投资有限公司

#### 恒实矿业中期净利润约 700 万元人民币

(香港, 二零一六年八月十九日) ——恒实矿业投资有限公司(「恒实矿业」或「公司」, 股份代码: 1370.HK) 宣布公司及其附属公司(「集团」) 截至二零一六年六月三十日止六个月(「期内」) 之经营业绩。

二零一六年上半年, 受一系列刺激政策及流动性充裕等因素影响, 铁矿石价格出现明显上涨, 但对比去年同期依然维持在较低水平。供需方面, 海外矿业巨头保持扩产计划使得铁矿石供应量供过于求; 中国政府继续推进「供给侧」改革, 对下游钢铁行业过剩产能的去化工作持续推进, 也抑制了铁矿石产品的需求。受该等因素影响, 期内本集团经营面临了巨大挑战。

截至二零一六年六月三十日止, 本集团录得收入约人民币 325.6 百万元, 较去年同期减少约人民币 130.3 百万元或 28.6%。毛利约为人民币 97.5 百万元, 较去年同期减少约人民币 87.6 百万元或 47.3%; 毛利率从去年同期约 40.6%下降至约 30.0%。期内溢利约为人民币 7.0 百万元, 较去年同期减少约人民币 74.3 百万元或 91.4%; 每股盈利为人民币 0.46 分/股, 较去年同期减少人民币 4.93 分/股。上述经营数据同比减少的主要原因乃由于本集团铁

矿石产品的平均售价及销量的下降。

面对行业的严峻形势，期内本集团采取了多项措施以增强集团的业务运营和盈利能力。1，加强内部管理，提升运营效率；2，利用期内铁矿石价格反弹的市场阶段性机遇，通过积极的销售策略加快现有铁矿石产品的销售，加快库存去化速度；3，鉴于铁矿石市场在可预见时期内依然较为低迷，集团经过慎重考虑，决定对涑源鑫鑫矿业有限公司实行临时停产，以应对铁矿石价格的下行趋势，确保集团整体的盈利能力。本集团将密切关注铁矿石市场，以决定鑫鑫矿业的生产计划。通过上述矿山生产计划的调整，技改工程带来的效率提升，及自2015年5月起中国政府降低了铁矿石资源税率的征收标准，本集团期内销售成本较去年同期减少约人民币42.7百万元或15.8%至约人民币228.1百万元。

展望未来，本集团将充分利用运营矿山的低成本优势，保持现有生产单位的稳定经营，持续改进经营管理以降低成本、扩大销售，以期在铁矿石价格的周期性反弹中提升集团的盈利水准。同时将合理规划现有业务的资本支出，维持健康的财务状况和现金流水平，提升集团抗风险能力，为业务转型提供支持和动力。

另，本集团于二零一六年七月四日与连欣投资有限公司签订买卖协议，同意以代价人民币2.13亿元向连欣投资有限公司收购熹南投资有限公司全部已发行股本，并根据协议发行约1.27亿股代价股份支付该收购（占集团扩大后已发行股本约7.8%）。收购事项已于二零一六年七月十三完成。本集团将凭借购熹南投资有限公司的医疗服务行业资源进入广阔的医疗服务行业，开展医院管理服务及医疗供应链业务。

未来,本集团将以京津冀为核心,通过收购、合作等多种方式建立广阔的医疗管理服务网络。

本集团将通过优化医院的运营、管理、财务、采购、规划等关键功能,整合产业资源,提升管理决策效率,降低营运成本,产生协同效应。另,本集团亦将通过于行业领先机构合作,引入优秀的专业科室,以持续提升托管的临床技术水平,促进医院的医学知识交流,改善运营及服务水平,建立良好的医疗服务品牌及影响力。

-完-

本新闻稿由智信财经代表**恒实矿业投资有限公司**发布。

详情垂询:

香港智信财经通讯社有限公司

李俊小姐 电邮: [lijun@zhixincaijing.com](mailto:lijun@zhixincaijing.com)

郭子隆先生 电邮: [guozilong@zhixincaijing.com](mailto:guozilong@zhixincaijing.com)

电话: (755) 8254 5361

传真: (755) 8266 7123